

Двенадцать образовательных организаций области приняли участие в Фестивале. На торжественное открытие, прошедшее на плацу СЮИ ФСИН России, прибыли почетные гости и команды вузов, техникумов и колледжей. Первый заместитель руководителя департамента по вопросам общественной безопасности Самарской области Валерий Яковлев обратился к участникам: «От имени губернатора и председателя Правительства приветствую участников фестиваля. Ежегодно студенты нашей области активно участвуют в подготовке празднования Великой Победы. Отрадно, что столько вузов подали заявки на участие в фестивале». Врио начальника СЮИ ФСИН России полковник внутренней службы Константин Талакин отметил масштабность события, пожелав участникам четной борьбы и творческих успехов. Также перед собравшимися выступили председатель Самарской областной общественной организации «Герои отечества», герой России Игорь Станкевич, член совета ректоров вузов Самарской области, ректор Самарского института управления Людмила Осипова, представители Самарской региональной общественной организации ветеранов «Союз десантников и подразделений специального назначения», председатель совета ветеранов Промышленного района г. Самары Павел Каныгин, ветераны Великой Отечественной войны и тыла.



Первый день спортивно-творческого фестиваля включил в себя проведение урока

мужества на тему «Патриотическое воспитание молодежи – гарантия сохранения исторических фактов героизма русского народа», интерактивного урока истории, который провели участники военно-исторического клуба «Бородино». По традиции председатель клуба Борис Корецкий рассказал о военно- историческом движении в Самаре, о реконструкциях боевых сражений периода ВОВ. Александр Корецкий и заместитель начальника ОРЛС подполковник внутренней службы Георгий Мадышев продемонстрировали собравшимся элементы обмундирования и вооружения войск РККА и Вермахта. По окончании интерактива все желающие смогли примерить форму РККА и сфотографироваться с привезенными реконструкторами макетами вооружения Красной Армии.

Затем перед студентами и курсантами выступили участники Великой Отечественной войны, рассказав о своем славном боевом пути. Со слезами на глазах, они вспомнили самые тяжелые минуты войны. После их выступлений зал аплодировал стоя!



В перерыве все гости и участники фестиваля ознакомились с большой передвижной фотовыставкой «О героях былых времен...», подготовленной пресс-службой Самарского юридического института ФСИН России. На больших панно разместили фотоколлажи из старых фотографий, фронтовые письма, документы и информацию об участниках Великой Отечественной войны. Выставка вызвала большой интерес, поскольку знакомила с дедами, прадедами, бабушками и прабабушками курсантов и сотрудников института. После перерыва состоялась интеллектуальная игра «Кроссворд-шоу». Победителями в интеллектуальном сражении стали курсанты юридического факультета СЮИ ФСИН России, второе место – у студентов факультета внебюджетной подготовки вуза, третье место заняла команда студентов из Самарского государственного университета путей сообщений.

